

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2019年12月4日

【会社名】 ラオックス株式会社

【英訳名】 Laox CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 羅 怡文

【本店の所在の場所】 東京都港区芝二丁目7番17号

【電話番号】 (03)6852-8880

【事務連絡者氏名】 執行役員 コーポレート統括本部長 若林 孝太郎

【最寄りの連絡場所】 東京都港区芝二丁目7番17号

【電話番号】 (03)6852-8881

【事務連絡者氏名】 執行役員 コーポレート統括本部長 若林 孝太郎

【届出の対象とした募集(売出)有価証券の種類】 株式及び新株予約権証券

【届出の対象とした募集(売出)金額】

その他の者に対する割当	
株式	8,434,411,000円
第6回新株予約権	5,281,000円
新株予約権証券の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額	1,658,234,000円

(注) 新株予約権の権利行使期間内に行使されない場合及び当社が取得した新株予約権を消却した場合には、新株予約権証券の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額は減少します。

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2019年6月19日に提出した有価証券届出書並びに2019年6月21日、2019年9月2日及び2019年11月14日に提出した有価証券届出書の訂正届出書について、当社は、新規発行株式に係る払込取扱場所につき、株式会社三井住友銀行五反田支店に加えて、交通銀行東京支店を加える旨の変更を、2019年12月4日の取締役会で決議したため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものです。

## 2 【訂正事項】

### 第一部【証券情報】

#### 第1【募集要項】

#### 2【株式募集の方法及び条件】

#### （4）【払込取扱場所】

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_（下線）を付して表示しております。

## 第一部 【証券情報】

### 第1 【募集要項】

#### 2 【株式募集の方法及び条件】

##### (4) 【払込取扱場所】

(訂正前)

店名	所在地
株式会社三井住友銀行 五反田支店	東京都品川区東五反田一丁目14番10号

(訂正後)

店名	所在地
株式会社三井住友銀行 五反田支店	東京都品川区東五反田一丁目14番10号
交通銀行 東京支店	東京都中央区日本橋1丁目3-5 日本橋三洋グループビルディング